
V SOBOTO, 25. APRILA, OB 10. URI

Srečajmo se na Rakitni
Osrednja proslava letošnjega občin-

skega praznika bo v soboto 25. aprila ob
10. uri pred novozgrajenim Mladinsko
klimatskem zdravilišču na Rakitni. Go-
stitelj letošnjega krajevnega praznika je
krajevna skupnost Rakitna, ki vsem ude-
ležencem letošnjega občinskega prazni-
ka, ki bo združen z zborom borcev in
aktivistov Notranjske pripravlja še pose-
bej prisrčen sprejem. Tako bodo že na
predvečer - to je 24. aprila ob 18. uri na
Rakitni odprte zanimive razstave: No-
tranjska v NOB, razstava likovnih del,
Lovske družine Rakitna in Polharskega
dništva Krim.

V soboto neposredno pred samo pro-
slavo bo promenadni koncert pihalnega
orkestra Vič-Rudnik pod vodstvom Josi-
pa Grgasoviča. Z intoniranjem jugoslo-

vanske in slovenske himne se bo ob 10.
uri pričela osrednja prireditev. Zbrane
bo pozdravil predsednik občinske skupš-
čine Peter Vrhunc, slavnostna govornica

pa bo predsednica Skupščine mesta
Ljubljana Nuša kerševan, ki bo tudi od-
prla prenovljeno Mladinsko klimatsko
zdravilišče na Rakitni.

Izgradnjo tega prepotrebnega zdravi-
lišča smo omogočili občani vseh petih

Se posebno slovesen pečat pa bo letošnjem praz-
novanju občinskega praznika vtisnilo skupno prazno-
vanje z borci in aktivisti Notranjske, saj se bodo prav
25. aprila srečali na svojem zboru na Rakitni! Žclimo
jim prijetno počutje in iskreno dobrodošlico!

ijubijanskih občin s sredstvi tretjega sa-
moprispevka. Tudi letos bodo gostje na
osrednji prireditvi predstavniki pobrate-
ne občine Lajkovac iz SR Srbije. Narod-
nemu heroju Rudolfu Hriberniku-Svaru-
nu bo vročena listina častnega občana
občine Ljubljana Vič-Rudnik, podeljene
bodo tudi občinske nagrade in priznanja,
srebrna priznanja OF, najboljšim ekipam
in posameznikom pravkar zaključenega
tekmovanja OK ZRVS pa bodo vročeni
pokali.

V kulturnem programu, ki ga oblikuje
Tončka Melikova se bodo predstavili:
pihalni orkester Vič-Rudnik, ženski pev-
ski zbor Podpeč-Preserje, moški pevski
zbor Iška vas, mešani pevski zbor Rakit-
na, skupina za izrazni ples OŠ Krimski
odred Preserje in recitatorji.

Tovariško srečanje pripravlja krajevna
skupnost Rakitna z vsemi društvi, poskr-
beli bodo za dober tek, za glasbeno raz-
položenje pa ansambel Odiseja.

Tudi ob letošnjem občinskem prazniku
se bo zvrstilo več prireditev, med njimi
tudi nekaj že tradicionalnih o katerih
lahko več preberete na tretji strani naše-
ga glasila.


